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Rappels

 Notation

 Liaison

 Propriétés
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Rappels

 Notation

 Liaison

 Propriétés
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Applications

 Calculer 
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 Simplifier les expressions  
ln5
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Applications

 Résoudre les équations
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Applications

 Résoudre les équations
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Exercice 2

Soit y=Ae-αx  avec A, α et x>0

 Donner les expressions lny et logy
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Exercice 2

 Procéder à un changement de variable pour 

faire apparaître des fonctions simples
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Exercice 2

 Calculer la période ou la demi-vie T

( ) tf t Ae 

( )( ) t Tf t T Ae    ( )
2

tAe
f t T



 

( ) .
2

t
t T t T e

e e e


  


    
1

2

Te  

2Te  ln 2T 
ln 2

T




à t

à t+T

10



Exercice 2

 Linéariser 
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Exercice 2

 Linéariser
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